
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров’я людини) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія, природознавство 
та здоров’я людини) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня 
освіта (Біологія та здоров’я людини) окреслює найважливіші програмні 
результати навчання, систему загальних та фахових компетентностей, 
необхідних для успішної діяльності вчителя біології, природознавства та основ 
здоров’я людини, викладача закладу фахової передвищої, професійної 
(професійно-технічної) освіти.

Освітньо-професійна програма передбачає формування найважливіших 
компетентностей, серед яких -  здатність оперувати новітніми концептуальними 
та методологічними знаннями та загальними тенденціями розвитку освіти, 
впроваджувати педагогічні технології, здатність до особистісного та 
професійного самовдосконалення, професійної мобільності та адаптації до 
нових ситуацій. Позитивним є те, що структура програми та розподіл часу на 
вивчення окремих освітніх компонентів дозволить здійснити якісну підготовку 
випускників, які зможуть виконувати професійні обов’язки науково- 
дослідницького та інноваційного характеру в біології, природознавстві, 
педагогіці й методиці навчання.

Цикл професійної підготовки включає навчальні дисципліни, орієнтовані 
на актуальні напрями, в рамках яких можливо формування у здобувачів освіти 
здатності розв’язувати складні завдання в галузі педагогічних, природничих 
наук, а також проблеми міждисциплінарного характеру.

Даною програмою передбачена виробнича (педагогічна) практика у 
закладах загальної середньої та фахової передвищої, професійної освіти, що 
дозволить майбутнім фахівцям втілити практичні навички і забезпечить 
готовність до професійної діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік, та обсяг обов’язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня 
освіта (Біологія та здоров’я людини) і покликана сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів запитам потенційних роботодавців. 
Вважаємо, що ОП дає змогу провадити освітню діяльність із підготовки 
магістрів згідно з потребами ринку освітніх послуг.
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